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LES VINS
Coff re ts  à  moins  de 35€ TTC

DUO CÔTES DU RHÔNE PERRIN	 22.60€

	 Domaine Perrin - Réserve RGE 2019
	 Domaine Perrin - Réserve BLC 2020
	 Couteau Sommelier Empreinte

TRIO VILLA ROSSA		 29.50€

	 Villa Rossa IGP RGE
	 Villa Rossa IGP BLC
	 Villa Rossa IGP RSE
	 Couteau Sommelier Empreinte 

DUO MARIOTTI BINDI	 31.10€

	 Nicolas Mariotti Bindi Cantina di Torre Hors Série RGE
	 Nicolas Mariotti Bindi Cantina di Torre Hors Série BLC
	 Couteau Sommelier Empreinte

DUO CÔTES DU RHÔNE JABOULET 	 31.60€

	 Secret de famille Syrah RGE 2018
	 Secret de famille Viognier BLC 2019
	 Couteau Sommelier Empreinte

DUO TRAVERSEE CORSE	 31.60€

	 Domaine Torraccia RGE 2016
	 Domaine Pieretti RGE 2020
	 Couteau Sommelier Empreinte

DUO CORSE BLANC	 34.60€

	 Domaine E Petre BLC 2019
	 Domaine Colonna BLC 2019
	 Couteau Sommelier Empreinte

DUO CÔTES DU RHÔNE GERIN 	 35.60€

	 La Champine Syrah RGE 2019
	 La Champine Viognier BLC 2020
	 Couteau Sommelier Empreinte
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LES VINS
Coff re ts  à  moins  de 50€ TTC

DUO BOURGOGNE	 39.10€

	 Domaine Bouchard Côteau des Moines RGE 2019
	 Domaine Faiveley « Chardonnay » BLC 2019
	 Couteau Sommelier Empreinte	

TRIO BOIS DU CERF	 41.10€

	 Domaine Vico «Le Bois du Cerf» RGE 2019
	 Domaine Vico «Le Bois du Cerf» BLC 2020
	 Domaine Vico «Le Bois du Cerf» RSE 2020
	 Couteau Sommelier Empreinte

TRIO CORSE 		  46.60€

	 Domaine A Ronca  BLC 2020
	 Domaine Mondange - Laudria RGE 2018
	 Castellu di Baricci RSE 2020
	 Couteau Sommelier Empreinte

DUO CORSE ROUGE 	 46.60€

	 Clos Venturi RGE 2019
	 Castellu d’Alba RGE 2018
	 Couteau Sommelier Empreinte
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LES VINS
Coff re ts  à  moins  de 60€ TTC

BOURGUIGNON & SANCERROIS	 49.10€
	

	 Vincent Girardin - Pinot Noir RGE 2019
	 Domaine William Fèvre - Petit Chablis BLC 2018	
	 Couteau Sommelier Empreinte

BOURGUIGNON & CHABLISIEN	 53.60€
	

	 Domaine Taupenot - Passetoutgrain  RGE 2020
	 Domaine Vacheron – Sancerre BLC 2020
	 Couteau Sommelier Empreinte

TAVERSEE BOURGUIGNONNE	 57.10€
	

	 Domaine Faiveley - Pinot Noir RGE 2019
	 Maison De Montille - Clos du Château BLC 2018
	 Couteau Sommelier Empreinte

LOIRE ET BOURGOGNE	 61.10€
	

	 Domaine Vacheron – Sancerre RGE 2019
	 Domaine Billaud Simon - Chablis 2019
	 Couteau Sommelier Empreinte
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TRIO DE PATRIMONIO 	 56.10€

	 Domaine Leccia RGE 2018
	 Domaine Catarelli RGE 2018
	 Clos Signadore A Mandria RGE 2019
	 Couteau Sommelier Empreinte

TOUR DE CORSE	  	 61.60€

	 Clos Venturi - Venturi BLC 2020
	 Clos d’Alzeto - Tradition RGE 2019
	 Domaine Vaccelli RSE 2019
	 Couteau Sommelier Empreinte

BOURGOGNE CÔTE DU RHÔNE	 62.10€

	 Domaine la Barroche - Liberty RGE 2019
	 Jaboulet - Thalabert RGE 2013
	 Couteau Sommelier Empreinte

SANCERRE PAR VACHERON	 66.10€

	 Domaine Vacheron – Sancerre RGE 2019
	 Domaine Vacheron – Sancerre BLC 2020
	 Couteau Sommelier Empreinte

LA CORSE AU FEMININ	 70.60€

	 Domaine Leccia - Cuvée Pettale  RGE 2018
	 Castellu di Baricci - Réserve Perpétuelle RGE 2017
	 Domaine Pieretti RGE 2020
	 Couteau Sommelier Empreinte

TRILOGIE DE BOURGOGNE	 72.10€

	 Jean Chartron - Haute Côte de Beaunes  BLC 2018
	 Vincent Girardin - Chardonnay St Vincent BLC 2019
	 Domaine Trapet - Bourgogne RGE 2019
	 Couteau Sommelier Empreinte

DUO BORDEAUX	  	 74.10€

	 Cuvelier- Cuvée Henry Cuvelier RGE 2016
	 Cuvelier - Château Le Crock RGE 2017
	 Couteau Sommelier Empreinte

GRANDS VINS DE BORDEAUX	 89.10€

	 Château Lamarque RGE 2013
	 Cuvelier - Le St Estèphe du Crock RGE 2013
	 Cuvelier - Le Petit Corbin d’Espagne RGE 2016
	 Couteau Sommelier Empreinte

LES VINS
Coff re ts  à  moins  de 90€ TTC
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LES VINS
Coff re ts  à  p lus  de 90€ TTC

GRANDS VINS DE FRANCE 	 87.60€

	 Domaine Taupenot - Saint Romain RGE 2019
	 Domaine Graillot - Crozes Hermitage RGE 2019
	 Jean Marc Boillot - Bourgogne Aligoté BLC 2019
	 Couteau Sommelier Empreinte

TERROIR D’EMOTIONS	 112.60€

	 François Villard - Le Gallet Blanc RGE 2018
	 Vini Be Good - Les Monts Damnés BLC 2019
	 Trimbach « Riesling » BLC 2019
	 Couteau Sommelier Empreinte

VIEUX MILLESIMES CORSES	 123.60€

	 Domaine Pieretti Vieilles Vignes RGE 2008
	 Clos Venturi - Venturi BLC 2010
	 Nicolas Mariotti Bindi « Porcellese » RGE 2007
	 Couteau Sommelier Empreinte

BALADE EN VALLEE DU RHÔNE	 127.10€

	 Chapoutier Les Meysonniers RGE 2019
	 Chapoutier Les Bécasses RGE 2019
	 Jaboulet Mûle Blanche BLC 2019
	 Couteau Sommelier Empreinte

U VECHJU CENTRU	 111.60€

	 Clos Venturi BLC 2011
	 Clos Venturi BLC 2013
	 Clos Venturi BLC 2014
	 Couteau Sommelier Empreinte

GRANDS CRUS CORSES	 154.60€

	 Domaine Vaccelli « Granit » RGE 2018
	 Clos Venturi « Chiesa Nera » BLC 2018
	 Clos Signadore - Signadore RGE 2016
	 Couteau Sommelier Empreinte
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L’INNATENDU ...............................................................................................................................34.70€

Perrin Réserve RGE 2019 75cl | écrin de Chocolat 125gr | Scrittini di 
Nucella 120gr Dulcezza | Canistrelli Salé Tisori Di Mimmi 130gr | Couteaux 
Sommelier Empreinte | Sac Luxe 

L’INSTANT CORSE...................................................................................................................42.70€

Villa Rossa RGE 75cl | Terrine A Campagnola 140gr  Huile d’Olive Terra 
D’Oru 15cl | Canistrelli salés Tisori di Mimmi 130gr | Salinu - Atelier de la 
Noisette 160gr | Corbeille Petite Cadeau Noir

L’INSULAIRE.....................................................................................................................................44.40€

Villa Rossa RGE 75cl | Meringues Anne Marchetti 45gr | Délice de 
Châtaigne - Castagna Corsa 250gr | Dulcezza Miel Furtunatu 250gr | 
Croquants Anne Marchetti 180gr | Cagette Moyenne

SOIR D’HIVER...............................................................................................................................49.40€

Primizia BLC 2020 75cl | Thé Stella Callysthé (10348) | Nougat 10 pièces 
| Hydromel Campulori 200ml | Meringues Anne Marchetti 45gr | Petite 
Corbeille Cadeau Noir 

FORET NOIRE................................................................................................................................54.90€

Delamotte Brut 75cl | écrin de Chocolat 125gr  | Verger de Gascogne - 
Cerise 290cl | Cagette Moyenne

LE CONFIDENTIEL....................................................................................................................55.50€

Muscat Pieretti 2020 75cl | Foie Gras Lafitte 130gr | Confiture Oma 220gr 
| Salé Sucré Lafitte 100gr | Sac Luxe

LE GOURMAND CORSE ................................................................................................62.50€

Clos Colonna RGE 2019 75cl | Huile d’olive 100ml Ottavi | Vinaigre Ottavi 
100ml | Terrine Felix Torre | Canistrelli Anne Marchetti Pot 150gr | Confiture 
Tisori Di Mimmi 220gr | Petite Corbeille Cadeau Noir

LE GOURMAND.........................................................................................................................63.30€

La Champine Viognier 2020 BLC 75cl | Nougat Etui Tendre Bio 110gr | Miel 
MC Apiculture 70gr | Pain d’épices Sachet 100gr | Confiture Dulcezza 
250gr | Anne Marchetti Canistrelli Pot 150gr | Croustibilles 80gr | Grande 
Corbeille Cadeau Noir 

L’INSTANT FOIE GRAS ......................................................................................................69.80€

Foie Gras Lafitte 130gr | Chutney Lafitte 100gr | Laurent Perrier Brut 75cl | 
Cagette Moyenne 

LE BABBU NATALE...................................................................................................................88.50€

Villa Rossa RGE 75cl  | Canistrelli Anne Marchetti Kraft 150gr  | Confiture de 
Figue 200gr - Castagna Corsa | Miel Furtunatu 125gr - Dulcezza  | Canistrelli 
salés A Dulcezza 130gr | Huile d’olive 100ml Ottavi | Terrine Félix Torre 185gr 
| Liqueur Calizi 25cl | Acetu Corsu 25cl | Couteaux Sommelier Empreinte  | 
Grande Corbeille Cadeau Noir

L’INVITE ............................................................................................................................................105.40€

Clos Venturi Venturi RGE 2019 75cl | Laurent Perrier Brut 75cl | Chutney 
Lafitte 100gr | écrin de Chocolat 275gr | Pain d’épices Sachet 100gr | 
Couteaux Sommelier Empreinte | Grande Corbeille Cadeau Noir

L’ESSENTIEL ..................................................................................................................................131.10€

Coursodon - Silice RGE 2019 75cl | Domaine Leccia RGE 2018 | Foie 
Gras Lafitte 180gr | Huile d’olive 100ml Ottavi | écrin de Chocolat 275gr 
| Confit de Poire au poivre 90gr | Verger de Gascogne - Cerise 290cl  | 
Couteaux Sommelier Empreinte | Grande Corbeille Cadeau Noir

L’ADDICT .......................................................................................................................................140.70€

Moncuit Blanc de Blanc 75cl | Bergère Origine Brut 75cl  | Foie Gras Lafitte 
180gr | Mélange 4 Epices Terre Exotique 60gr | Givre de Sel Terre Exotique 
45gr | Chutney Lafitte 100gr | Rillettes de Canard Lafitte 180gr | Moule à 
l’Escabèche La Guildive 115gr | Couteaux Sommelier Empreinte | Grande 
Corbeille Cadeau Noir

LE PRESTIGE ...............................................................................................................................261.50€

Laurent Perrier Millésimé 2008 75cl | Chiesa Nera BLC  2018 75cl | Huile 
de truffe Plantin 200ml | Sel du Vigneron Plantin 90gr  | Délice Tartinable 
à la Truffe 100gr Plantin | Coffret risotto Plantin | Piment Anneau de feu 
| Chocolat truffé Plantin 40gr | Baie Rose 35gr | Foie Gras Lafitte 330gr | 
Couteaux Sommelier Empreinte | Grande Corbeille Cadeau Noir

LES PANIERS
GOURMANDS
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LES CHAMPAGNES
à par t i r  de 33€ TTC

Laurent Perrier La Cuvée Brut 75cl ..........................................33.00€
Laurent Perrier Cuvée Rosé Brut 75cl ....................................69.50€
Laurent Perrier Ultra Brut 75cl .......................................................58.50€
Laurent Perrier Brut Millésimé 2008 75cl .............................64.50€
Laurent Perrier Grand Siècle iteration N°24 75cl ......115.00€
Laurent Perrier Blanc de Blancs Brut Nature 75cl .......90.00€

Delamotte Brut 75cl..............................................................................29.50€
Delamotte Blanc de Blancs 75cl ..............................................45.50€

Laurent Perrier La Cuvée Brut 150cl........................................79.00€
Laurent Perrier Cuvée Rosé Brut 150cl...............................175.00€
Laurent Perrier Blanc de Blancs Brut Nature 150cl..200.00€
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LES SPIRITUEUX
à par t i r  de 36€ TTC

RHUM 

	 Clément VSOP ........................................... 70cl ..........36.00€
	 Clément 10 Ans......................................... 70cl ..........88.00€
	 JM Très Vieux XO........................................ 70cl ..........85.00€
	 JM Millésimé 2009.................................... 70cl .......135.00€
	 Don Papa Baroko..................................... 70cl............40.50€
	 Diplomatico Réserve Exclusive...... 70cl ..........45.00€
	 Opthimus 15 ans...................................... 70cl ..........66.00€
	 Millonario XO................................................ 70cl.........102.00€
	 Beach House Gold Spiced.............. 70cl ..........38.50€
	 U MASSICCIU - TIA..................................... 70cl ..........43.00€
	 Arcane Flamboyance.......................... 70cl ..........58.50€
	 Clement Rare Cask Collection.............. 70cl .......125.00€
	 «Empreinte du Vin»

WHISKY
	 Glengoyne 10 ANS.................................. 70cl ..........52.00€
	 Bunnahabain 12 ANS........................... 70cl ..........79.00€
	 Smokehead................................................... 70cl ..........57.50€
	 Tokinoka Japon Blend.......................... 50cl ..........38.00€

COGNAC
	 Ragnaud Sabourin VS n°4................ 70cl............45.00€
	 Hine Rare VSOP.......................................... 70cl............57.00€
	 Tesseron XO Tradition n°76................ 70cl.........117.00€
	 CAMUS VSOP Borderies....................... 70cl............60.00€

ARMAGNAC
	 Laubade XO Bouteille........................... 70cl ..........74.00€
	 Laubade Intemporel Aramis Carafe.70cl............74.00€
	 Darroze 12 ans............................................ 70cl............66.00€

EMABALLAGES : Sac Luxe (gratuit)
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Nos Macarons sont à consommer dans les 4 jours 
suivant leur achat et à conserver au réfrégirateur.

Parfums : Framboise - Praliné à l’Ancienne - Citron  - 
Chocolat Praliné - Châtaigne - Pistache - Miel d’Arbousier 
- Rose  - Cédrat - Orange - Pomelo - Bergamote - Chocolat 
Noir - Amande - Fruits Exotiques - Vanille - Caramel Beurre 
Salé - Noix de Coco - Jasmin - Figue Noire - Mandarine 
- Banane - Menthe

anne marchet t i

LES MACARONS LES CHOCOLATS
& GOURMANDISES

GOURMANDISES EN SACHETS
Orangettes / Citronnettes / Gingembrettes 170gr.........12,90€
Mendiants Lait ou Noir 170gr ...........................................................16,90€
Amandes / Noisettes Lait ou Noir 200gr ................................12,90€
Billes Croustillantes au chocolat 80gr ......................................... 5,90€
Billes Croustillantes au chocolat 150gr ...................................... 9,90€
Sujets de Noël en chocolat 180gr.................................................. 9,90€
Assortiment de Truffes gourmandes 200gr ...........................15,90€
Assortiment de Chocolats Confiseurs 200gr ......................16,90€

ASSORTIMENT DE CHOCOLATS 

Ecrin Vendôme env.125gr.......................12,90€
Ecrin Vendôme env. 275gr......................24,90€
Ecrin Vendôme env. 380gr......................32,90€
Ecrin Vendôme env. 525gr......................44,90€

Soyez sûrs de (vous) faire plaisir en offrant un assortiment 
de chocolats Valrhona sélection Anne Marchetti en 
délicats écrins.

	 Boîte de 8 Macarons......................................................13.20€
	 Boîte de 12 Macarons...................................................19.80€
	 Boîte de 16 Macarons...................................................26.40€
	 Boîte de 24 Macarons...................................................39.60€
	 Macaron Individuel............................................................1.65€
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COMPOSEZ
VOS COFFRETS

avec nos  embal lages

AUTRES CADEAUX
CARTE COURS
D’ŒNOLOGIE ET SPIRITUEUX	 35€

Cours d’initiation, de dégustation, découverte et 
de perfectionnement autour des vins et spiritieux. 
(19 heures à 21h)

CARTE MASTERCLASS
VINS, BIÈRES ET SPIRITUEUX	 50€

Cours d’initiation, de dégustation, découverte et 
de perfectionnement autour des vins, bières et 
spiritieux, dispensé par un guest. (19 heures à 21h)

Réservation des cours aux 04.95.31.45.08
reservation@empreinteduvin.fr

CARTE CADEAU
(BON D’ACHAT) 	 50€ / 100€ / 150€

	 bon d’achat 50€
	 bon d’achat 100€
	 bon d’achat 150€

Valable dans nos boutiques de  Bastia, 
Furiani, Vescovato et Porto-Vecchio

LES CAISSES BOIS
	 Caisse bois 1 Bouteille.........5,80€
	 Caisse bois 2 Bouteilles.......6,90€
	 Caisse bois 3 Bouteilles.......9,00€
	 Caisse bois 6 Bouteilles....12,80€
	 Caisse bois Magnum............7,00€

LES SACS ET BOITES
	 Boîte magnétique noire  .................................. 7€	
	 Sac Luxe allongé 1 bouteille ..................offert	
	 Sac Luxe 2 bouteilles......................................offert	
	 Sac luxe 3 bouteilles.......................................offert

LES CAGETTES & CORBEILLES
	 Petite ........................................................................ 9.50€
	 Moyenne ............................................................10.50€
	 La corbeille noire luxe (petit format)......... 8.00€
	 La corbeille noire luxe (grand format)....10.00€
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B O U T I Q U E   B A S T I A   /  Tél. 04.95.65.31.13
Du lundi au samedi de 10h00 à 20h00 et le dimanche de 9h30 à 13h00

4 Avenue Maréchal Sebastiani 20200 Bastia

B O U T I Q U E   F U R I A N I   /  Tél. 04.95.31.45.08
Du mardi au samedi de 9h30 à 12h00 et de 14h00 à 19h30

Lieu-dit Saltatoghju RN 193, 20600 Furiani

B O U T I Q U E   V E S C O VATO   /  Tél. 04.95.57.16.74
Du mardi au samedi de 9h00 à 12h00 et de 14h00 à 19h00

Lieu-dit Petracolo 20215 Vescovato 

B O U T I Q U E   P O R TO - V E C C H I O
Du mardi au samedi de 10h00 à 19h30

Centre commercial Les 4 Portes 20137 Porto-Vecchio

www.empreinteduvin.com  •  vescovato@empreinteduvin.fr  •   

L ’ A B U S  D ’ A L C O O L  E S T  D A N G E R E U X  P O U R  L A  S A N T É  À  C O N S O M M E R  A V E C  M O D É R A T I O N


